

未婚女性进行妇科检查时 要注意什么

□田美月

有妇科医生指出,若未婚女性出现一些妇科方面的不良症状时,是需要进行妇科检查的。妇科医生表明未婚女性就算没有性生活,也可能产生妇科方面的问题,如月经失调、妇科炎症等。如果未婚女性没有意识到自身的妇科问题,没有及时咨询医生,就可能耽误诊断和治疗,无法确保自己拥有一个健康、稳定的身体状态。因此,妇科检查对未婚女性来说同样重要。那么,未婚女性在看妇产科时需要注意什么呢?

1. 未婚女性去妇产科检查的必要性

未婚女性,一般指没有结婚的女性,其中涉及没有过性生活的女性。在以往,未婚女性去妇科检查时可能会出现一些尴尬的现象,但是随着社会不断进步、变化,未婚女性进行妇科检查也变得越来越普遍。如下是未婚女性进行妇科检查的必要性。

健康方面的检查:不论结婚还是未婚,健康检查都是确保女性身体健康的重要手段。妇科检查能够让未婚女性发现自己身体潜在的妇科疾病,让其熟知怎样做才会维持自己身体的健康。

对生殖系统方面的了解:通过相应的妇科检查,未婚女性会尽快了解、把握自己生殖系统中各个器官的状态,长时间下来有利于更好地管理自己的身体。

2. 现阶段未婚女性看妇产科的重要性

首先,以最短的时间发现妇

科疾病。通过妇产科的检查,未婚女性能够尽早发现自身在妇科方面的疾病,比如宫颈炎等,这些疾病如能尽早发现、治疗,往往极易痊愈,对未婚女性的健康影响较小。

其次,防止疾病恶化。妇科方面的疾病如果不能以最短的时间治疗,那么可能会引发更加严重的问题,通过定期妇产科检查,可以让未婚女性及时发现、处理自身在妇科方面的疾病,并阻止疾病进一步恶化。

再次,以保障的方法维护生殖健康。妇产科的检查不仅能使未婚女性关注自身生殖器官的健康,而且还使得未婚女性重视自身整体方面的健康,通过这样的检查,可以让未婚女性了解、熟知自身的生殖系统情况,进而为其生殖健康提供保障。

最后,以较短的时间处理异常情况。在妇产科检查过程中,一些医生可能会发现疾病方面的异常情况,这些异常情况往往都需要在较短的时间内处理,以避免对未婚女性健康造成影响。

3. 未婚女性进行妇科检查时需要注意的几个方面

对于未婚女性而言,在进行妇科检查时可能会出现尴尬、不安的心理情绪,但是了解怎样做,在医生面前变得自信、舒适是非常重要的,有如下几点分析。

3.1 做好妇科检查方面的预约咨询

在进行妇科检查之前,未婚

女性需要做好妇科方面的预约咨询,这样一来能够帮助自己安排好相应的时间,减少不必要的等待,同时也能让医生为自己提供更好、更稳定的服务。

3.2 整理好有关证件

在进行妇科检查时,未婚女性要带上有关证件,如身份证等,同时想一想自己需要咨询的问题,有利于与医生之间有一个良好、和谐的沟通。

3.3 正确描述自身的症状

咨询的过程中,未婚女性要详细、完整、正确地描述自身的症状,这样有利于医生尽快了解身体的实际情况,并提供、说明较好的治疗方案。

3.4 遵守医院的各项规定

在医院进行妇科检查时,未婚女性必须遵守医院的各项规定、流程,如不携带不必要的物品、穿着舒适的服装等。这样可以让自己更加顺利地完成相应的咨询、治疗流程。

3.5 遵循医生的建议、意见

在就诊后,未婚女性应当遵循医生的建议、意见,以按时服药、定期复查的方法进一步恢复自身的健康。

3.6 保持轻松的心态

在就诊过程中,保持轻松的心态,不要太过紧张、焦虑。

4. 结语

总的来说,未婚女性在看妇科时涉及的注意事项较多,这就需要未婚女性以正确的态度进一步了解、掌握。

(作者单位:河北省唐山市妇幼保健院)

在临床分娩方式中,阴道分娩的优越性更大,不仅能减少对产妇的不利影响,于婴儿而言,也是极其有利的。因此,产妇在分娩时,无特殊情况下,医护人员会提倡采用阴道分娩方式进行生产。然而,由于阴道分娩容易引起各类并发症,并且疼痛感明显,导致产妇在生产时更倾向于选择剖宫产术。而无保护助产技术的应用,不仅有利于减少产妇的出血量,降低并发症的发生率,而且能明显减轻产妇的疼痛感,促进康复,因此临床推广的价值是不可否认的。那么什么是无保护助产呢?下面让我们一起来了解一下吧!

1. 什么是无保护助产

无保护助产是指产妇在会阴条件良好的情况下,医护人员和产妇相互配合,双方均匀用力,医护人员用左手将胎头娩出的速度进行控制,以此在宫缩间歇期,帮助产妇缓缓娩出胎儿。但是在无保护助产的过程中,助产者不会人工干预会阴,这样产妇的会阴便能得到充分伸展和扩张,极大程度上避免了会阴体出现水肿和充血的现象,使整个会阴与会阴体同步扩张,从而防止会阴的严重损伤。

2. 无保护助产的效果

相比于以往传统的分娩助产,无保护助产的效果是相对突出的,具体表现在如下方面:一是在没有过多外在干预的前提下,产妇在实际分娩的过程中,身体负担和不适感能得到明显减轻。二是在无保护助产的帮助下,可以有效减轻腹腔器官的压迫感,进而让生产所带来的疼痛得到一定程度的缓解,宫缩自然就更强。三是无保护助产对胎儿的娩出而言具有一定的帮助,应激反应得到有效避免后,胎儿出生后出现缺陷的概率也会随之降低。

3. 适合采用无保护助产的产妇

站在广义的角度出发,自然分娩的初产妇都可以选择无保护助产方式,但哪种才是最佳的助产方式,应结合产妇实际情况进行选择。产妇是否适合采用无保护助产方式进行分娩,应根据如下几点进行判断。

第一,胎儿的情况要在容许范围内,即没有以下情况出现:一是先兆胎盘早剥,二是明显窘迫。

第二,产妇要达到自然分娩的条件,如要考虑产妇的产道是否顺畅,或者骨盆大小是否满足要求等。

第三,对在场的医护人员技术和生产的医疗设施设备也有一定的要求,确保在有突发情况出现时,能及时作出应对和解决。

4. 结语

简而言之,无保护助产是一种基于自然机制下选用的助产方式。通过对该方式进行有效利用,可以减少医护人员在产妇生产过程中一些不必要的干预,对产妇和胎儿都是极其有利的。因此,其临床价值值得认可。但需要注意的是,在实施无保护助产时,要充分考虑产妇是否达到采用该方式的要求,并且及时做好监控,以减少意外事故的发生,确保其顺利生产。

(作者单位:河北省唐山市妇幼保健院)

□赵丽媛

阴道分娩开展无保护助产的效果

高龄妊娠的注意事项

□赵东婷

高龄妊娠是指女性年龄在35岁及以上怀孕的情况。虽然现代医疗技术的进步使得高龄女性更容易怀孕和生育,但高龄妊娠也伴随一些风险和挑战。女性应该意识到高龄怀孕可能会增加患某些疾病和并发症的风险,如高血压、糖尿病及其胎儿患唐氏综合征等。因此,高龄妊娠者在生育前应进行全面的健康检查,包括家族病史、遗传咨询等,并定期接受产前检查,以确保母婴健康。

1. 什么是高龄妊娠

高龄妊娠是指女性年龄在35岁及以上怀孕的情况。随着现代社会对晚婚晚育的提倡,越来越多的女性选择在较大年龄怀孕。然而,随着年龄的增长,女性的生育能力和生理状况会发生变化。通常情况下,因年龄的增长,女性的卵子数量和质量会逐渐下降,从而会影响其受孕的机会,并增加一些潜在的健康风险。高龄妊娠会伴随一些风险,包括但不限于更高的流产率、染色体异常(如

唐氏综合征)风险的增加,以及高血压病、糖尿病等慢性疾病的发生率提高。此外,高龄妊娠的孕妇也更容易出现并发症,如早产、胎盘早剥等。因此,对于高龄怀孕的女性来说,更全面和密切的产前护理和医疗监护显得尤为重要。

2. 高龄妊娠的注意事项

首先,35岁及以上的孕妇应该寻求全面的产前护理和医疗监护。定期的产前检查是至关重要的,这可以帮助监测母婴的健康状况,及时发现并处理潜在的问题。其次,高龄妊娠者需要更加重视自己的健康状况,包括保持健康的饮食习惯,摄取足够的营养物质,并避免摄入对胎儿有害的物质。再次,保持适度的运动和锻炼,但需要遵循医生的建议,选择适合孕妇的活动。最后,接受唐氏综合征等遗传基因异常的筛查至关重要。高龄妊娠者患染色体异常的风险较高,因此,遗传咨询和相关筛查可以帮助其准确评估胎儿的健康状况。

另外,保持稳定的情绪和心理状态也很重要。怀孕期间的压力和焦虑情绪对母体和胎儿都有负面影响,建立良好的支持系统、寻求必要的帮助和支持,有助于高龄孕妇应对这一特殊时期的挑战。需要高龄妊娠进行更加密切的关注和护理。定期产前检查、保持健康的生活方式、进行遗传基因异常的筛查以及维持良好的心理健康,是确保母婴健康的关键步骤。及早发现问题并采取必要的措施,有助于确保高龄妊娠者度过一个安全健康的孕期。

3. 结语

总的来说,虽然高龄妊娠带来了一些额外的风险,但并不意味着高龄妇女不能健康地怀孕和生育。健康孕育生命的关键,在于积极管理健康、定期进行产前检查、遵循医生的建议,并接受全面的产前护理。理解高龄妊娠的风险并采取必要的预防措施,有助于确保母婴健康,使高龄妇女的怀孕和分娩过程更为顺利。

(作者单位:河北省唐山市妇幼保健院)